
2020年度在学生 在学生アンケート調査 結果（公開用） 

 

目白大学短期大学部 

 

1．目的 

学生の学修や学生生活での満足度を明らかにし、教育および学生生活に活用する。 

 

2．対象 

目白大学短期大学部 2020年度在学生を対象とした。 

 

3．方法 

2020年7月にアンケートを郵送し、回収した。 

（コロナ禍の影響にて、例年と比べて実施時期が遅れた） 

 

4．回答者数と回答率 

 

 

 

 

 

 

5．アンケート結果概要 

・ 1年次に力を注いだ、学業以外の活動」については、「クラブ活動」や「ボランティア活

動」が低い一方、「アルバイト」が高い割合を示し、8割以上を占めていた。 

・「1年間で向上した能力、スキル」については、「専門分野の知識、技能」がおよそ8割を占

め、次いで「社会人としてのマナー・常識」が高かった。 

・「学生生活での不安」については、6割近くの学生が「就職活動への不安」を感じてい

た。学習面での不安を感じている学生も4割ほど存在しており、新型コロナウイル

ス感染症の影響で遠隔授業となったために、実習科目などが実施できていないこ

とが不安につながっていると考えられる。 

 

  在学生数 有効回答数 回答率 
製菓学科 64 57 89.1% 
ビジネス社会学科 73 69 94.5% 

歯科衛生学科 28 27 96.4% 

合計 165 153 92.7% 


